Хоккейный клуб «Сибирь» поддержит акцию

«Розовый октябрь»

15 октября — Всемирный День борьбы с раком молочной железы. В этом году Хоккейный клуб «Сибирь» решил присоединиться к акции «Розовый октябрь» и Всемирному движению против рака молочной железы. 13 октября 2023 года хоккейный клуб «Сибирь» проведет благотворительный матч с магнитогорским «Металлургом», посвященный профилактике и ранней диагностике онкологических заболеваний молочных желез. На благотворительный матч будут приглашены женщины из клуба «Хорошие люди Сибири» - клуба поддержки онковыздоравливающих людей.

Мероприятие инициировано хоккейным клубом «Сибирь», ГАУ НСО «Сибирь-Арены» при поддержке министерства здравоохранения Новосибирской области.

В рамках мероприятия для всех желающих будет организовано:

- с 14:00 до 19:30 на парковке ГАУ НСО «Сибирь-Арены» работа выездного маммографа с проведением диагностических исследований (маммографии);
- с 17:30 до 19:20 у главной сцены (сектора Е1 и Е2) ГАУ НСО «Сибирь Арена»:
- скрининговое обследование на выявление факторов риска развития онкологических и других неинфекционных заболеваний в Центре здоровья ГБУЗ НСО «Городская поликлиника 29»;
- дерматоскопия и консультация врача дерматолога ГБУЗ НСО «НОККВД» на выявление онкологических заболеваний кожи;
- интерактивные зоны, посвященные обучению самообследованию молочных желез, оказанию первой помощи, факторам риска развития онкологических заболеваний.
- с 19:00 до 19:20 на главной сцене пройдёт открытый микрофон главный министерства здравоохранения Новосибирской онколог области Сергей Фурсов специалист медицинской Александрович И главный по профилактике министерства здравоохранения Новосибирской области Марина Леонидовна Фомичева расскажут о профилактике и ранней диагностике онкологических заболеваний, ответят на вопросы собравшихся.

Болельщиков ждёт особый дизайн хлопушек — они будут исполнены в розовой и фиолетовой гаммах. Розовый — цвет борьбы с раком молочной железы, фиолетовый — борьбы с раком предстательной железы, который у мужчин встречается чаще всего. Этой теме будет посвящена одна из ноябрьских игр

Приходите на матч с «Металлургом», посещайте наши интерактивные зоны, делайте обследования и заботьтесь о здоровье вместе с хоккейным клубом «Сибирь»!